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1532. Aivetal 1I000KeAEG Tpiywvo ABI (AB = AT) kai ol Sixotopol Tou BA kai FE. Av EH LBI™ kai

AZ 1 BI', va atrodeigeTe OTI:
a) Ta 1piywva BI'A kai MBE civai ioa.
B) EH=AZ

1546. Aivetal 1000keAéG Tpiywvo ABI (AB = AlM) kai To péco M tng Bdong Tou BI. ®époupe Tig

atmrootacelg MK kai MA tou onpeiou M até Tig ioeg TTAeupEG Tou Tpiywvou. Na aTTodeigeTe OTI:
a) MK =MA
B) H AM givai dixotéuog NG ywviag KMA.

1553. Aivetal 1000keAEG Tpiywvo ABIT pe AB=AI.O1 dixotopol Twv
eCwTeEPIKWY ywviwv B kai I Tégvovtal oto onueio M kai KA gival avrioToixa
Ta yéoa Twv AB kal Al'. Na atrodeigeTe OTI:

a) To Tpiywvo BMI €ival 1000KeAEG ue MB =MIT .

B) MK =MA

1582. 210 dITTAQVO oXNua gival a=0, B=Yy Kai
AB = Al" ,va atrodeigeTe OTI:

a) Ta Tpiywva ABA kai AlA givai ioa.

B) O1 ywvieg € kai C gival ioeg.

1591. Otwpouue 1000KeEAEG Tpiywvo ABIT pe AB=Al kai K eowTePIKO
OnuEio Tou TpIywvou TETo10, WoTe KB =KI.

a) Na atrodei¢ete 611 Ta Tpiywva BAK kai KAT gival ioa.

B) Na atrodeigete 611 n AK gival dixoToPoG TNG ywviag BAT .

y) H mpoéktaon 1ng AK Té€uvel Tnv BIT oto E. Na atrodeigete 611 n KE eival K
dIGuECOG Tou Tpiywvou BKIT .

1592. Aivetal I000KeEAES Tpiywvo ABIT pe AB = Al . 2Tnv TTpoEKTAON TNG A
TAeupdg BIN kai mpog ta dUo NG dGkpa, Bewpoupe onueia A kai E
avtioToixa €101 woTte BA =TE. Na amodeiete OTI:
a) Beg =et (Movadeg 6)
B) Ta Tpiywva ABA kai Al'E eivair ioa. (Movadeg 12)
y) H diduecog AM Tou tpiywvou ABI gival kal SIGUECOG TOU TPIYWVOU
AAE. (Movadeg 7)
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1659. Aivetal 1000KeAEG Tpiywvo ABIT pe AB = Al . ZTnv TTPOEKTOON 2
NG Bl (TTpog 1O ') Bewpoupe onueio A kal otnv TTpoékTacn Tng B
(TTpog 10 B) Bewpoupe onueio E €101 wote TA=BE. A6 10 A
@époupe AH kd@BeTn otnv gubeia Al kal atmd 10 E @pépoupe EZ kKABeTn
otnv eubeia AB. Na atrodeigeTe OTI:
a) AA=AE E E
z
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B) EZ=AH

1846. Aivetan Tpiywvo ABIN pe AB<Al. ZTnv mpoéktaon tng AB
(Trpog 10 B) Bewpoupue onueio E €101 wote AE=Al. 2tnv TAcupd Al
Bewpoupe onueio A érol wote AA=AB .

Av ta tuApara AE kair Bl tépvovral oto K kail n mrpoéktaon tng AK
Téuvel TNV EI ot0 M, va atmrodeigeTe OTI:

a) B =AE

B) BK=KA

y) H AK givai dixotéuog Tng ywviag A.

0) H AM gival peookdBetog Tng EI.
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1875. Oewpoupe 1000KeEAES Tpiywvo ABIT, kal Tnv
euBcia € TNG eCwTEPIKAG dIXoTOMOU TNG Ywviag A. H A

K A
KABetn oTn TAcUpd AB oTo B TévEl TNV € oTo K Kl ¥ =
TNV €uBcia Al oto Z. H kdBetn otn TTAeupd Al' oto I
TEUVEI TNV € 0TO A\ Kai TNV €uBeia AB oTo E.
a) Na atrodeigeTe OTI: B
i. AZ=AE fe A1
E Z

ii. AK=AA
B) ‘Evag pabntig KoItwvtag 1o oxnua, diatimmwaoe Tnv amown o1l N AG gival di1xoTOuog TNG Ywviag
A Tou Tpiywvou ABI, étou © 10 onueio TouAg Twv KZ,EA. ZUPQWVEITE PE TNV TTAPATTAVW OKEWN
TOou paBNnTA N Ox1; AikaloAoyrioTe TTAfPWGS TNV ATTAVTNOT) 0AG.

1578. Oetwpoupe 1000KeAEG Tpiywvo ABIT pe AB=AIl .0l A
MECOKABETOI TWV iocwv TAeupwv Tou TEPvovTal oT0 M Kai
TTPOEKTEIVOUEVEG TEUVOUV TN Bdon BIM ota Z kai H. A
a) Na ouykpivere Ta Tpiywva ABH kai EZT.
]
B) Na atrodeigete 611 TO Tpiywvo MZH gival 1I000KeEAEG. fz H
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